Metody statystyczne w chemii: ćwiczenie 2
Zadanie 1
Obliczyć wartość oczekiwaną, wariancję, skośność i kurtozę rozkładu liczby oczek otrzymanej w jednokrotnym rzucie
a) kostką symetryczną,

b) kostką niesymetryczną dla której prawdopodobieństwa wyrzucenia 1, 2, …, 6 oczek wynoszą odpowiednio p(1)=1/6, p(2)=1/12, p(3)=1/12, p(4)=1/6, p(5)=3/12, p(6)=3/12.
Zadanie 2
Narysować wykres gęstości prawdopodobieństwa oraz dystrybuanty oraz obliczyć wartość oczekiwaną, skrzywienie i kurtozę trójkątnego rozkładu prawdopodobieństwa danego następującym wzorem:
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Charakterystyki rozkładu:

	
	Dziedzina dyskretna
	Dziedzina ciągła

	Wartość średnia ()
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	Wariancja (2)
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	Skrzywienie/skośność ()
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	Ściśnięcie/kurtoza ()
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